
Referat af ordinær generalforsamling 

i Radikal Ungdom København

Torsdag den 4. marts 2004

Ny Kongensgade 18, 5.tv, 1754 København K

Dagsorden

1. Valg af dirigent og referent

2. Formandens beretning

3. Godkendelse af regnskab – herunder kasserens og den kritiske revisors beretning

4. Beretning fra RUKs repræsentant i Radikal Ungdoms hovedbestyrelse

5. Beretning fra RUKs repræsentant i DRV Hovedstaden

6. Vedtægsændringer

7. Personvalg

8. Indkomne forslag

9. Drøftelser af kommende aktiviteter

10. Eventuelt

Valg af dirigent og referent

Amalie Lyhne Larsen valgt til dirigent.

Marie Helene Mikkelsen valgt til referent.

Medlemmer fra RU-Nordkøbenhavn valgt som stemmetællere.

Det bemærkes at valget af den afgående formand til referent principielt er i modstrid med 

hendes eventuelle interesser i det forgangne år. Da ingen andre ønskede at stille op, blev den 

afgående formand dog valgt. Generalforsamlingen er lovligt indkaldt. Dagsorden blev 

godkendt. 

Formandens beretning

Fomand Marie Helene Mikkelsen aflagde beretning, hvor hovedpunkterne var:

Introaften for nye medlemmer en succes. Ca. 40 har deltaget i de tre arrangementer

Kalender for efterårets aktiviteter gav udslag i stort fremmøde til torsdagsmøderne

Økonomien blev omdrejningspunkt for bestyrelsens aktiviteter efter den tidligere kasserer 

Søren Vilhelmsens undeslæb på cirka 40.000kr. Disse blev dog betalt tilbage inden nytår. 

Bestyrelsen har politianmeldt SV, og politiet har fulgt op på sagen. 

Jubilæumsfest 100år i februar 2004. 

 

Beretningen blev taget til efterretning. 

Godkendelse af regnskab

Kasserer Mads Konge fremlagde regnskab og beretning for regnskabsåret 1.januar 2003-31. 

december 2003. 

Kritisk revisor Mikkel Sarbo fremlagde beretning med rosende ord til den siddende kasserer. 

FOS tilskud stiger, fordi vi er mere omhyggelige med ansøgningen. Huslejen er meget høj if.t. 

kontigent. Foreslår at den nye bestyrelsen finder ny bank med lavere gebyrer og højere rente. 

Alternativt at vi sætter vores formue i statsobligationer. 

Regnskabet blev godkendt ved akklamation. 

MHM gennemgik budgetforslag for 2004.
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Beretning fra RUKs repræsentant i Radikal Ungdoms hovedbestyrelse

Mads Israelsen var bortrejst, men hans skriftlige beretning blev oplæst af Katrina Feilberg. 

Beretningen blev taget til efterretning. 

Beretning fra RUKs repræsentant(er) i DRV Hovedstaden

Rasmus Paludan berettede om årets aktiviter i Vælgerforeningens hovedbestyrelse der primært 

har haft politisk karakter. 

Desuden fik Matthew Frandsen, valgt som RUKs repræsentant i DRV Hovedstaden 

hovedbestyrelse udenfor bestyrelsen ordet. Ligeledes blev Kristoffer Pettersons, RUKs 

repræsentant i DRV Hovedstadens forretningsudvalg, skriftlige beretning læst op. 

Alle beretninger blev taget til efterretning.

Vedtægsændringer

Det af bestyrelsen fremsatte forslag til nye vedtægter blev enstemmigt vedtaget med følgende 

ændringer:

§6 stk. 1: ”..foreningen eller...” slettes. (stillet af Vivian Heinola Nielsen)

§7 stk. 3: ændres til ”Forslag fra medlemmerne kan indgives indtil generalforsamlingens start. 

Undtaget herfra er forslag til vedtægtsændringer der skal der skal være indgivet til bestyrelsen 

inden udgangen af november.” (stillet af Vivian Heinola Nielsen)

§10 ændres til ”Stemmeret på generalforsamlingen har ethvert personligt fremmødt medlem.” 

(stillet af Rasmus Paludan)

§12 stk.4: Efter første sætning tilføjes følgende: ”Opnås igen stemmelighed, foretager 

dirigenten lodtrækning.” (stillet af Rasmus Paludan)

Personvalg

33 stemmeberettigede, der blev ikke afgivet nogle blanke eller ugyldige stemmer under 

valgene. 

Valg til bestyrelsen:

Formand: Hanna Line Berg valgt ved akklamation

Næstformand: Ghazal Rasmussen Abekenar valgt ved akklamation

Kasserer: Robin Brejnholt valgt ved akklamation

Repræsentant i RUs hovedbestyrelse: 

Troels Gauslå Engell (17 stemmer)

     Paul Robson (15 stemmer)

Repræsentant i DRV Hovedstadens forretningsudvalg:

     Rasmus Abel (21 stemmer)

     Matthias Lydholm Rasmussen (12 stemmer)

Repræsentant i DRV Hovedstadens hovedbestyrelse:

     Paul Robson (50 points)

     Matthias Lydholm Rasmussen (76 points)

     Mads Konge (96 points)

     Kristian Larsen (98 points)
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Menige medlemmer af bestyrelsen:

Svenning Lyholm (68 points)

Matthias Lydholm Rasmussen (70 points)

Thor Ansbæk (82 points)

Mads Daugaard Petersen (90 points) suppleant 

Valg til poster udenfor bestyrelsen:

Kritisk revisor: Mads Konge valgt ved akklamation

Repræsentant i DRV Hovedstadens hovedbestyrelse:

Sophie Thorup (20 stemmer)

Rasmus Paludan (12 stemmer)

Indkomne forslag

Der er ikke indkommet forslag til bestyrelsen. 

Drøftelser af kommende aktiviteter

Det blev enstemmigt besluttet ikke at behandle dette punkt, pga. det fremskredne klokkeslet. 

Der henstilles til den nye bestyrelse at drøfte dette punkt på førstkommende møde, samt at 

medlemmer med gode ideer stiler en mail til bestyrelsen. 

Eventuelt

Marie Kruchov vil genoplive de kommunalpolitiske udvalg

Jonas Erck ønsker at holde et torsdagsmøde om socialpolitik med særlig henblik på ensomhed i 

Kbh.

Vivian Heinola Nielsen fortalte at Kanal København gerne vil stille sendetid til rådighed for os. 

Kontakt foregår gennem DSU. 

Hanna Line Berg vil gerne give von Oosen til næstkommende torsdagsmøde, pga. aftenens 

fremskredne tidspunkt. 

Desuden blev omstændigheder omkring Søren Vilhelmsen sagen diskuteret. 
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